

CORRIGENDUM No: 1
to the
CALL FOR PROPOSALS FOR GRANT SCHEME

Publication Ref: EuropeAid/136873/IH/ACT/RS

Subject: Amending the amount of financial allocation provided by the Contracting Authority

Location – Republic of Serbia

The Call for Proposals is modified as follows:

Point n°: 1.3 Financial allocation provided by the Contracting Authority

Instead of: The overall indicative amount made available under this Call for Proposals is **EUR 3.500.000**

Read: The overall indicative amount made available under this Call for Proposals is **EUR 3.150.000**

Instead of: Total amount of funds that will be given through this project is EUR 3,500,000.00 divided in two lots:

Read: Total amount of funds that will be given through this project is EUR 3,150,000.00 divided in two lots: